

胜过仇敌一切试探和控告的秘诀

各位，真的是要明白，以色列征服迦南地之前，先要胜过他们心灵里面的偶像所带来的试探，要胜过魔鬼撒旦的攻击。

那么，必定要记得——我们是要跟耶稣基督学习。不要跟心理学学习、世界的什么科学学习，世界的什么财经学学习，因为我们是基督的身体，什么都是跟耶稣基督学习。耶稣基督胜过那个试探的时候，我们主耶稣基督一句一句都是用神的话，“人活着并不是单靠食物，要靠上帝口里出来的生命的粮食来活的”。

各位，一个一个肉身的有些试探来的话，必定要记得。40天不吃饭，我们主耶稣不止一次，人禁食开始，大概几个小时肚子饿的就不得了。我是曾经做过禁食几次，真的“主啊，这个问题必定是要解决，我的灵要活过来，我的灵要得洁净，我的人生方向完全要转换……”，没有这个负担的话，禁食是很辛苦的。

但是，如果各位的生命成长到一个地步的时候，各位会发现灵里面——就像保罗一样的、大卫一样的，领受神的话，神的律法，神的命令，神的道理，神的真理的时候——灵苏醒过来的光景，灵快活……。

各位，你为什么参加 party 吃吃喝喝，为什么吸毒？不是单单肉体喜乐，人是要灵魂喜乐的，但喜乐不到，好像一回家很渴的时候，喝可口可乐一样的，后面是更干渴、更痛苦！吸毒的人更痛苦，那个药量是越来越加增，喝酒的人也是很辛苦，那个酒量越来越来要加增……。

看清楚这光景的人，是像大卫一样的，灵里得喜乐，他说：这真的是有价值的，比许多的精金更可贵，这样才能胜过试探的。他说，比蜂房滴下来的蜜更甘甜。看一天世界的电影、或世界的节目，跟你在灵里与主交感是不一样的。

我也是有时候，听诗歌、听圣经，听有些牧师的讲道，我是手提电话带着，但出去走的时候，很不想听、多听人的话。乃要诸天诉说神的荣耀，穹苍传扬上帝的作为，我要跟上帝深交亲交。那个的喜乐多得到的人是群体里面也是要寻找自己的至圣所，苦难当中——神的国也是永远跟他在一起的。在关在监狱里面、被打的时候，保罗和西拉圣灵充满、喜乐充满、感恩充满，那个地方就是天国，那个的喜乐多多经历了，你才能够胜过——从肉体来的那个试探。这个要多多经历。

真的上帝的应许真的会成就出来吗？这就是耶稣基督遇到的第二个试探，“如果祢是神的儿子，祢从圣殿的高处跳下来，上帝差派使者来托住祢，祢没有碰到石头上面……”。耶稣基督怎么样胜过？“你不要试探你的神！”这都是《申命记》第8章那个地方出来的话了。

各位，我们实际的争战是要跟耶稣基督学习。但是要高举自己的名，或在世

上必定要得着这个、那个也要得着，有那样的时候，你是会试探上帝的。“上帝真的会帮助我吗？上帝真的会垂听我的祷告吗？”“魔鬼撒旦真的会因我的祷告逃跑吗？”很多疑惑的东西就会来！

第三，撒旦把世界整个的荣耀给我们看，给耶稣基督看，最后说，“你拜我，你跟从我，我把这一切的荣华都归给你。”我们主耶稣奉耶稣基督的名赶鬼，“除了耶和华一位上帝以外，你们不要侍奉任何鬼神。”

各位，这个是我们原来得救的时候，信了耶稣基督用基督宝血，基督宝血里面——我跟耶稣基督同死同埋葬，同复活，一起流血、埋葬、复活，升天坐在天上了。这个过程当中，已经偶像的势力，亚摩利两个王的势力，撒旦的势力是被攻破的。

但是，各位和我的生命是证明这个事情，我们还在空中以下生活的时候，世界上天天遇到这些不信的人，他们的欺负、他们的攻击、他们的讥笑的时候，心灵里面有很多很多每天要面对的试探，每天要面对的攻击和控告，那样的事都是要经历的！

所以，我们信主的同时，立志祷告的时候，其实我们是已经跟耶稣基督同钉十字架的了，现在活着的不再是我，是基督在我里面活的了！这个是事实！我们立志祷告的时候，有没有相信？真的相信！你受洗的时候——受洗的意思，受洗之前牧师必定要教导你《罗 6:1-11》“受洗的意思，受割礼的意思，你心灵上的割礼……”，这是跟耶稣基督同死、同埋葬、同复活，得着基督新的样式的意思——你明白吗？这个叫受洗，你相信吗？

我们教会是特别有五样内容问：他们说“我相信，我愿意”的时候，才给他们施洗。难道他们受洗的时候，告白的内容是假的吗？

但是，为什么他们还是为自己而活？不是为上帝而活？上个礼拜上帝也给我们这样的挑战！这是非常正常的事。但这个当作正常！噢，人人都软弱、圣徒也软弱，那直到见主的面，我是带着这样的生命来生活吧。不！上帝必定是引导你、提醒你、指教你、管教你，叫你的生命必定是要达到你立志祷告的时候，你受洗的时候，你的告白，上帝为你成就在你的生命里面。

所以，你越早你的信心、你的眼光、你的心肠，是与你的蒙召受洗的恩相称，越早越好！若不早的时候，像亚伯拉罕成圣的过程当中，他所遇到的很多的痛苦、惧怕，也人为所带出来的祸种——以实玛利。

一直到摩利亚山上……上帝必定是训练他、带领他，让他来到摩利亚山上，将比自己的性命更重要的独生儿子——以撒献为燔祭的时候，这个是上帝必定会带领的。以撒的日子也一样，雅各的日子也是一样的。这是一个不能够例外的，所有的圣徒必定要经历的事。

所以，你有所还没有达到基督长成的身量，还没有达到摩利亚山上，上帝还是给你机会了，但你是辛苦的！

节选自 2023 年 6 月 11 日毁灭敌对我的“西宏和疆”的势力（申命记与我—7）